

## Областная Газета среда, 5 июня / 2024

#### АГРОПРОМ

Посевная набирает ХОД

стр. III–VI →

# Урал соединит пространство будущего

Евгений Куйвашев рассказал о потенциале мегапроекта «Сухой порт» на выставке «Россия»

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера на пленарной сессии Дней регионального развития Уральско-Сибирского макрорегиона на выставке «Россия» презентовал один из масштабнейших инфраструктурных проектов «Сухой порт». Он рассказал, что уже сделано в Свердловской области для закрепления за ней статуса крупнейшего в стране транспортно-логистического узла.

- Мы готовы к новым амбициозным мегапроектам, в числе которых «Сухой порт». Необходимость освоения новых рынков, рост грузооборота с азиатскими странами, расширение возможностей Транссиба и Северного морского пути - решение этих задач требует новых подходов в развитии транспортной инфраструктуры. Проект «Сухой порт» включает в себя сеть транспортно-логистических центров, развитие подъездных путей, создание меридионального транспортного коридора «Екатеринбург - арктические порты Ямала». Многое из этого уже сделано, – отметил Евгений Куйвашев в ходе пленарной сессии «Пространство будущего: Урало-Сибирский макрорегион».

Подробности читайте в ближайшем номере «Областной газеты».



Евгений Куйвашев оставил на стенде макрорегиона памятную надпись, обозначив цели, которые должна достичь Свердловская область

#### Порядка

тысяч студентов

смогут поступить в свердловские вузы по целевой квоте

В этом году все заказчики целевого обучения до 10 июня должны разместить свои заявки на единой цифровой платформе. Абитуриент, претендующий на пелевое место, может откликнуться на предложение непосредственно на сайте, тогда сервис для оформления заявки автоматически перенаправит на «Госуслуги». Важно, что с этого года подать заявление на поступление по целевой квоте можно только на одну специальность и в один вуз.

специалистов из различных уголков России примут участие в работе XVI Уральского конгресса по здоровому образу

Эксперты поделятся опытом лучших практик формирования навыков здорового образа жизни в любом возрасте, внедрения современных подходов и усиления межведомственного взаимодействия, оказания помощи при нарушениях пищевого поведения. Организаторами мероприятия выступили министерство здравоохранения Свердловской области и региональный «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики».

<sub>-</sub> облгазета.рф \_\_\_\_

### Команды стран-участниц ИННОПРОМ сыграют в футбол

В дни работы выставки в Екатеринбурге пройдет международный турнир

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге во время проведения Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ» состоится футбольный турнир. Распоряжение об этом подписал исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

В документе говорится о том, что турнир состоится в июле и пройдет в столице Урала. Планируется, что в нем выступят команды стран-участниц выставки «ИННОПРОМ». Турнир уже внесен в перечень значимых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Свердловской области. Формат

турнира, а также количество команд-участниц будут известны позднее.

Отметим, что ранее эту информацию «Областной газете» подтвердил президент футбольного клуба «Урал» Григорий Иванов.

- Есть план губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и нашего клуба провести в Екатеринбурге междуна-

родный турнир, посвященный выставке «ИННОПРОМ». Хотим пригласить команды тех стран, которые будут принимать участие в выставке. Говорят, что в этом году, возможно, Саудовская Аравия будет участвовать в ИННОПРОМ. Кто знает, может быть, к нам саудовский «Аль-Наср» с *Криштиану Ронал*ду приедет? Так что планируем провести турнир в конце июля -

начале августа, - сказал Григорий Иванов.

Напомним, что выставка «ИННОПРОМ» пройдет в столице Урала с 8 по 11 июля. Тема выставки «Технологическое партнерство: формируя образ будущего». Страна-партнер события – Объединенные Арабские Эмираты. Ожидается участие свыше 46 тысяч гостей.